

2A/25. G. 88.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΘΗΚΑΝ ΧΘΕΣ ΣΕ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΝΟΜΑΡΧΗ -ΤΟΕΒ ΠΗΝΕΙΟΥ

Δύο νέα φράγματα στον Πηνειό για να σωθούν οι καλλιέργειες

● ΣΤΑ 5 ΚΥΒΙΚΑ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΟ ΕΠΕΣΕ Η ΠΑΡΟΧΗ

Δύο νέα φράγματα στον Πηνειό, αποφασίσθηκε να γίνουν χθες προκειμένου να αντιμετωπισθεί για φέτος το πρόβλημα των αδρύνσεων που ήδη διαγράφεται οξύ.

Μετά από συνάντηση που είχε χθες η διοίκηση του ΤΟΕΒ με το νομάρχη κ. Δ. Κουκουλάκη, στον οποίο και εξέθεσε το πρόβλημα αποφασίσθηκε η κατασκευή: - ενός φράγματος στο ύψος του 2ου αντιλοιστάσιου το οποίο υπολογίζεται να κρατήσει 1 εκατ. κυβικά μέτρα νερού, και

- ενός άλλου, πίσω από το αντιλοιστάσιο, στην περιοχή «Νταϊλιάνι» με προοπτική αποθήκευσης 150.000 κυβικών.

Τα φράγματα αυτά θα κατασκευασθούν μέσα στην ερχόμενη εβδομάδα, με κόστος που υπολογίζεται γύρω στα 8 εκατ. δρχ. και θα παραδοθούν ως το ερχόμενο Σάββατο από τον εργολάβο που είναι ήδη συμβεβλημένη η νομάρχια.

Ο κ. Κουκουλάκης αποφάσισε α-στρατάια την κατασκευή αφού ο

ΠΗΝΕΙΟΣ: ΠΟΤΑΜΙ ΧΩΡΙΣ ΝΕΡΟ

Πολύ φτωχός είναι και φέτος ο Πηνειός, αφού ενισχύσεις από τη λίμνη του Ταυραπού - ουσιαστικά - δεν υπήρξαν.

Ο πρόεδρος του ΤΟΕΒ Πηνειού κ. Γ. Κωνσταντίνου δήλωσε χθες πως η παροχή του έχει πέσει από τα 7 κυβικά μέτρα νερού ανά δευτερόλεπτο στα 5, πτώση που αναμένεται εξαιτίας της φετινής α-νομβρίας να συνεχισθεί και να φτάσει ακόμη και στα 3 κυβικά.

Από την άλλη πλευρά, οι συνστάσεις που έγιναν όλη αυτή τη χρονιά στους παραγωγούς να μειώσουν την έκταση των καλλιεργειών τους, λόγω έλλειψης νερού έπεσαν στο κενό.

Ειδικότερα οι βαμβακοκαλλιέργειες άγγιξαν φέτος τα 90.000 στρέμματα, (για την περιοχή του ΤΟΕΒ), δηλαδή υπάρχει αύξηση σε σχέση με πέρυσι κατά 10% περίπου.

Το κρίσιμο αρδευτικά διάστημα εκτείνεται ως τις 10 Αυγούστου και ελλοχεύει πολλούς κινδύνους για ζημιές.

Η διοίκηση του ΤΟΕΒ επισήμανε πως πρέπει να εξασφαλισθούν από



Ο πρόεδρος του ΤΟΕΒ κ. Κωνσταντίνου, χθες στο νομάρχη

Αυτό σημαίνει πως πρέπει να υπάρξει υπερχείριση στη λίμνη της τάξης των 700.000 κ.μ. την ημέρα.

Ο κ. Κουκουλάκης επισήμανε πως η προσωπική ενίσχυση από τον Ταυραπό σε τέτοιο βαθμό, θα πρέπει να θεωρείται αδύνατη για φέτος.

Τις ποσότητες που υπολογίζει η διοίκηση του ΤΟΕΒ.

Επιφυλάξεις, που παρέκαμψε ο κ. Κουκουλάκης, όταν του εδηλώθη από τη διοίκηση του ΤΟΕΒ πως για τα φράγματα δεν έχουν αντιρρήσεις οι ενδιαμέσοι καλλιεργητές.

Όπως δε χαρακτηριστικά είπε: «Εμένα τουλάχιστον, δεν θα βγει ποτέ κανένας παραγωγός για να

* Επιφυλάξεις πάντως για τα 2 αυτά φράγματα, εξέφρασε ο προϊ-